Comprobacion de un Interruptor Diferencial con una Pila

Desconecta los cables de fase y neutro
de entrada del Interruptor Diferencial

Palanca abajo (OFF)

¢Estaia
palanca arriba
(ON)?

Palanca arriba = Interruptor cerrado

=ON Subir la palanca (ON)

Palanca arriba (ON)

Usar una Pila de
1,5Vo3Vo045Vo09V

v

Tocar con el (+) de la Pila en la fase de entrada
y con el (-) de la Pila en la fase de salida

o
tocar con el (+) de la Pila en el neutro de entrada
y con el (-) de la Pila en el neutro de salida
(respeta la polaridad)

Palanca arriba (ON)

No tocas las patillas
Patillas equivocadas (entre el neutro de entrada y la fase de entrada)
Patillas equivocadas (entre el neutro de salida y la fase de salida)
Patillas equivocadas (entre el neutro de entrada y la fase de saiida)
Patillas equivocadas (entre la fase de entrada y el neutro de salida)
Polaridad al reves (invertir las patillas)
Palanca abajo (OFF)
Interruptor Diferencial averiado

Palanca abajo = Interruptor abierto

= OFF ¢Salta el Interruptor

y
se oye un clac?

Palanca abajo (OFF)

Correcto

Notas:
Con este método no comprobamos: el tiempo de disparo y la corriente de disparo.



